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Algemene toelichting 

Algemeen

Het doel van de vereniging is de behartiging van de  belangen 
van effectenbezitters in de ruimste zin van het woord en 
het bevorderen van effectenbezit in het algemeen.

Vestigingsadres

De Vereniging van Effectenbezitters (geregistreerd onder 
KvK-nummer 40408053) is statutair gevestigd te 
 ’s-Gravenhage.

Algemene grondslagen voor de opstelling van 
de jaarrekening

De jaarrekening is opgesteld conform de Richtlijn 640 C1 
Kleine Organisaties zonder winststreven, zoals uitgeven 
door de Raad voor de Jaarverslaggeving.

Activa en passiva worden in het algemeen gewaardeerd 
tegen de verkrijgings- of vervaardigingsprijs of de actuele 
waarde. Indien geen specifieke waarderingsgrondslag is 
vermeld vindt waardering plaats tegen de verkrijgings-
prijs. In de balans en de winst- en verliesrekening zijn 
referenties opgenomen. Met deze referenties wordt 
 verwezen naar de toelichting.

Baten en lasten worden toegerekend aan het jaar waarop 
zij betrekking hebben. Winsten worden slechts opgeno-
men voor zover zij op de balansdatum zijn gerealiseerd. 
Verliezen en risico’s die hun oorsprong vinden voor het 
einde van het verslagjaar, worden in acht genomen indien 
zij voor het opmaken van de jaarrekening bekend zijn 
geworden. Een (fiscale) uitzondering op dit laatste vormen 
de toekomstige kosten van lopende juridische acties.

Belastingplicht

In 2011 is overeenstemming bereikt met de fiscus over 
de mate waarin de VEB belastingplichtig is voor de 
 Vennootschapsbelasting. Kort gezegd is de VEB integraal 
belasting plichtig vanaf 2008, waarbij tot en met 2007 
gemaakte interne en externe kosten bij succesvolle 
 juridische acties fiscaal in aftrek mogen worden gebracht. 
Ook mogen (geschatte) toekomstige kosten van lopende 
juridische acties worden gepassiveerd. Deze passivering 
wordt alleen in de fiscale waardering tot uitdrukking 
gebracht.

In 2010 is overeenstemming bereikt met de fiscus aan-
gaande de BTW, behoudens de juridische acties. 
 Vereenvoudigd gezegd, is de VEB geheel BTW­plichtig 
voor publicaties en evenementen. Een resterend geschil-
punt concentreerde zich rond de juridische acties. In 2021 
is ook dit geschilpunt opgelost. Samengevat worden 
de VEB­fees die veelal onderdeel zijn van collectieve 
schikkingen als belaste omzet gezien, terwijl er geen 
vooraftrek geldt op de externe juridische kosten (uit-
gezonderd eventuele externe kosten die betrekking 
 hebben op de afwikkeling van schikkingen). Aangezien 
een groter deel van de omzet belast is, is er over een  groter 
deel van de algemene (gemengde) kosten vooraftrek. 

Vergelijking met voorgaand jaar

De gehanteerde grondslagen van waardering en van resul-
taatbepaling zijn ongewijzigd gebleven.


